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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  15-10-2020   με   αριθμό   574   ερώτηση    των    Βουλευτών 
            κ.κ.  Α. ΑΒΔΕΛΑ  και  Κ. ΜΠΟΥΜΠΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23653-γ’ από 18-03-2020 έγγραφό μας (παράγραφοι 
β’ και δ’), επί της με αριθμό 4517/ 26-02-2020 ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι για την 
υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Στο πλαίσιο αυτό, στη περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, από τις 
αρμόδιες Υπηρεσίες διενεργούνται, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων 
ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., ΔΙ.ΑΣ.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 
24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), με σκοπό αφενός μεν 
την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, συμπεριλαμβανομένων των 
αναφερόμενων στην εν θέματι ερώτηση μορφών, αφετέρου δε τη διαμόρφωση κατάλληλων 
συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και 
της έντονης δραστηριοποίησης της ως άνω Διεύθυνσης, αποτελεί η μείωση του αριθμού των 
κλοπών – διαρρήξεων, των κλοπών τροχοφόρων και των ληστειών, στην εδαφική της 
αρμοδιότητα, για το 9μηνο του τρέχοντος έτους, σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 
2019, κατά 30,81%, 21,74% και 50%, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά 
στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, έως και την 18-10 τ.ε., ουδεμία αναφορά ή καταγγελία 
σχετιζόμενη με τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι ερώτηση ζητήματα, είχε περιέλθει στις 
αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της υπόψη  Διεύθυνσης,  ενώ  ως  προς  τη  μνημονευόμενη  
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περίπτωση ανθρωποκτονίας -η οποία, σημειωτέον, δύναται να θεωρηθεί ως μεμονωμένο 
περιστατικό- σχετικό τυγχάνει το από 11-10 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Κεντρικής Μακεδονίας. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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